Datenblatt: Nordcraft Dry Botanical Spirit Dill & Cucumber 0,04 Liter





Nordcraft Dry Botanical Spirit Dill & Cucumber 0,04 Liter

Miniaturen - Spirituose Ein klares Kräuterdestillat - frischer als Gin. 0,04 Liter - Vol 43% € 172,50 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 6,90

Artikel: Nordcraft Dry Botanical Spirit Dill & Cucumber

Land: Deutschland Region: Hamburg Altona

Erzeuger: NordCraft Hanseatische Destillerie Hamburg

Alkohol: 43%

Charakteristik: Die Kräuterspirituose mit eigenständiger, nordischer Note zeichnet sich durch komplexe

Aromatik aus und ist eine Bereicherung der Bar.

Zu 100% aus selbst destillierten Botanicals hergestellt u.a. Dill, Gurke, Petersilie. Es werden überwiegend regionale Produkte aus dem Hamburger Umland verwendet, die höchste

Qualitätsstandards erfüllen.

Besonderheit: Frei von Zucker und Farbstoff.

Serviervorschläge: Pur, als Longdrink oder mit Tonic sowie ausgezeichnet zum Mixen.

Rezeptvorschläge:

NORDCRAFT Botanical pur

4cl NORDCRAFT Dry Botanical Spirit

Im Tumbler auf Eis zusammen mit einer Zitronenzeste und einem frischen Dillzweig garnieren.

Botanical Tonic

4cl NORDCRAFT Dry Botanical Spirit

10cl Tonic Water (z.B. Fever Tree Mediterranean Tonic Water oder Indian Tonic Water). Im Longdrinkglas auf viel Eis servieren und mit einem Dillzweig garnieren.

NORDCRAFT Summercup

4cl NORDCRAFT Dry Botanical Spirit

8cl Hausgemachte oder klare Zitronenlimonade.

Auf Eis im Aperitifglas servieren und mit Dillzweig und Zitronenscheibe garnieren.

Botanical Sour

6cl NORDCRAFT Dry Botanical Spirit

3cl frischer Zitronensaft

2cl Zuckersirup

2cl Eiweiss

4–5 Dillzweige

Alle Zutaten kräftig mit Eis shaken, 2x abseihen und in ein Glas geben. Vorsichtig mit Soda auffüllen und mit Dillzweig garnieren.

Datenblatt : Nordcraft Dry Botanical Spirit Dill & Cucumber 0,04 Liter

Produktdetails Weitere Angaben

Ursprungsland: Deutschland

Unternehmen: NordCraft Hanseatische Destillerie GmbH **Anschrift:** Holstenstr. 194 c, D-22765 Hamburg

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 24.10.2022